

天津体育学院 2020-2021 学年度合作

办学情况

天津体育学院坚持扩大国际交流与合作，以提升学校整体国际化水平为目标，稳步推进国际交流合作，不断提升我校国际化水平，拓宽师生国际交流渠道，加强中外合作办学实效，大力推进国际化人才培养，创造性地做好各项常规工作。

2020年，我们认真贯彻学校国际化办学方针，继续与新加坡南洋理工大学、美国明尼苏达大学、华沙体育大学等多所国外高校继续保持合作与交流关系，开展交流合作项目，为学校人才培养和整体学术水平的提高提供平台。截至目前，与我校保持友好关系的国（境）外院校为24所，包括美国、澳大利亚、日本、波兰、新加坡、丹麦、中国台湾、韩国、乌克兰、德国等国家。我校将切实从合作办学、师生互访、人才培养、科研合作等领域全方位深化务实合作，将协议落到实处。

在“引进来”方面，加大中外合作办学申办力度。2020年9月开始申请天津体育学院关于与德国巴特洪内夫国际应用技术大学开展中外合作办学项目。积极参与协调我校与天津医学高等专科学校共建鲁班工坊的合作，助推中华武术“走出去”战略落地。通过加强国际合作，与国际高水平大

学，顶尖科研机构的实质性合作，双向交流机制，开展高质量联合培养项目，互授联授学位项目，提升我国高等教育人才培养的国际竞争力，加快培养具有全球视野的高层次国际化人才。

根据学校整体工作部署，围绕“一带一路”倡议，天津体育学院将切实做好中外合作办学、友好院校往来、人才培养、科研合作等领域全方位国际化务实合作，积极有序地推进相关工作，力争取得更加丰硕成果。